

快乐新学期 满怀新期待

制订新学期学习计划、听英雄故事、学习交通安全知识……新学期新气象,石市

编者按 各中小学组织了许多有意义的活动,让同学们满怀期待迎来新生活新挑战。

沿东小学:放飞希望 法护未来

9月4日,沿东小学开讲以“放飞希望 法护未来”为主题的法制安全开学第一课。长安区人民法院法官李利参加了学校“法官工作室”和“一校一法官公示牌”挂牌活动。李利法官围绕如何预防或防止校园暴力、校园欺凌的问题开展讲座。活动有效提高了学生们学法、懂法、守法、用法意识和自觉抵制不法行为侵害的能力。

本报记者 孔琳 通讯员 杨阳子

西王小学:做交通文明小使者

时值开学季,西王小学齐慧贤校长邀请环城大队友谊北警务站普法小分队走进校园讲安全。民警杨伟红、辅警张丽就“一盔一带”等交通问题,为同学们带来一堂生动的交通安全课。安全课使同学们认识到交通安全的重要性,并纷纷表示,要遵守交法、珍爱生命,做石家庄交通文明的小使者。

本报记者 孔琳

万信小学:快乐出发

9月4日上午,万信小学举行了“信已远行 快乐出发”2023年秋季新学期开学典礼。五六年级同学和一年级新同学结成“手拉手”友谊班,共同步入会场。姬云会校长希望每位同学都能牢记“言必信,行必果”校训,努力成长为成才、担大任的好少年。活动为新学期创造了一个良好开端。

本报记者 孔琳

维明路小学西校:以爱耕耘 共育花开

9月2日,维明路小学西校召开了主题为“以爱耕耘 共育花开”的一年级新生家长会。一年级老师从班级文化、幼小衔接等方面向家长做了详细介绍,获得了家长们的支持和配合。家校共育将使同学们更好地适应小学生生活,养成良好习惯。

本报记者 孔琳 通讯员 郭义娟

上京学校:上好开学体育第一课

9月1日上午,上京学校六年级开学第一节体育课组织学生进行了一场篮球友谊赛。六年级学生参与其中,不仅锻炼身体,还能培养团队精神和竞争意识。同学们享受了篮球比赛的乐趣,学到了更多有用技能,同时也度过了愉快的时光。

本报记者 孔琳

北苑小学:开笔启礼 筑梦远航

9月1日,北苑小学一年级新生举行了开笔启蒙仪式。开笔礼仪由石家庄市国学堂的辛毅老师主持,他带领新同学进行了“正衣冠”“拜师礼”“朱砂启智”“击鼓鸣志”“启蒙描红”“感恩父母”六个环节。学校希望同学们做一个有高尚道德修养的人,为自己的未来谱写美好的人生篇章。

本报记者 孔琳

北杜小学:团结奋进向未来

9月1日上午,桥西区北杜小学以“铭记历史再出发团结奋进向未来”为主题举行了开学典礼。同学们手拿自己制作的和平鸽,倾听抗战英雄的故事,高唱《团结就是力量》。活动让学生们了解了英雄人物,感受了先烈们英勇的革命精神,并立志在新学期好好学习、天天向上。

本报记者 孔琳 通讯员 王敏杰

曙光小学:满怀“新”喜 筑梦起航

9月1日,曙光小学迎来了一年级的新同学,在校园文明小使者的引领下,新同学认识了新的小伙伴,并在老师的带领下认识了学校校园和各个活动场所,接受了安全教育、礼仪教育。

本报记者 孔琳

长安东路小学:逐梦少年路 开创新未来

新学期如约而至,长安东路小学举行了“逐梦少年路

开创新未来”秋季开学典礼。学校勉励长东学子能够心怀梦想、敢于挑战、勇于付出并坚持到底,祝福每一位同学都能在长东校园里遇见美好,成长为最好的自己。

本报记者 孔琳

宋营小学:快乐学习趣运动

9月1日,高新区宋营小学以“赓续传统文脉 开创崭新未来”为主题举办了秋季开学典礼暨新生入学仪式。升旗仪式、开笔礼仪式后是传习礼,学校设置签到留念区、运动挑战区、习礼闯关区,为学生和家长准备了丰富多彩的活动关卡,让学生充分感受到新学期学习与运动的乐趣。

本报记者 孔琳 通讯员 栗嘉欣

和平东路小学:踏入新学年

9月1日,和平东路小学一年级新同学在老师的引领下,满怀好奇与期待步入校门,开始了新校园、新生活之旅。开学典礼在庄严的升旗仪式中拉开帷幕。学校对同学们提出争做德才兼备、品学兼优好学生的希望和要求,激发了同学们对新学期的无限憧憬和期待。

本报记者 孔琳 通讯员 侯艳丽

红星小学:满怀期待共赴新学期

秋季新学期,红星小学举行了以“满怀期待 共赴星辰大海”为主题的新学期开学典礼。长长的红毯、温馨的欢迎语、窗明几净的教室欢迎着同学们的归来。新教室、新环境、新课本,让学生们满怀期待迎来新的挑战与跨越。

本报记者 孔琳

桥西外国语小学:开讲思政第一课

在2023年秋季开学典礼上,一年级新同学加入到桥西外国语小学这个大家庭中,六年级学生代表朗诵了《梦在这里启航》,希望同学们在新学期扬帆起航,一起向未来。最后,赵喜军校长为全校师生开讲本学期思政第一课。

本报记者 孔琳 通讯员 曹雪琪

谈固西街小学:探索新校园 你我来打卡

9月1日,谈固西街小学迎来了一年级新生。为了让新生及家长尽快熟悉新校园、适应新环境,学校设计了别有生趣的探索新校园打卡活动。学生手持打卡单,通过悬挂自画像、梦幻光影绘、打卡新校园、遇见新班级四个环节开启了美好的校园探索之旅。

本报记者 孔琳

北郡小学:文明有礼 从我做起

9月1日,北郡小学举行了2023年秋季开学典礼。学校希望同学们树立信心、培养好习惯、学会感恩、热爱读书,每个班级都能树立明确的目标,并用实际行动去实现。学校还对获得新华区“红领巾奖章”的学生颁发了奖状,激发了大家在新学期努力学习的热情。

本报记者 孔琳 通讯员 田晓溪

南马路小学:观看《开学第一课》

9月1日晚,南马路小学全体师生观看了央视播出的《开学第一课》。节目主持人带同学们领略了中华文明。讲述人用富有感召力和影响力的人生经历与奋斗足迹,鼓励青少年昂扬向上、不懈奋斗。观看后,学生们纷纷表示,要努力学习,争做新时代栋梁。

本报记者 孔琳 通讯员 魏亚茹

西雅小学:把未来点亮

新学期如约而至,9月1日,西雅小学举行了“出发吧少年 把未来点亮”2023年秋季开学典礼。活力四射的开场舞、充满深情的诗朗诵、激动人心的手势舞,使学生们满怀信心,带着新学期的希望和梦想,奔向未来。

本报记者 孔琳



■育英小学李晓丽校长为学生朱砂启智。(学校供图)

育英小学:明礼启智 崇儒好学

9月2日,育英小学迎来了一年级“小萌新”,为给他们营造一个温馨的入学氛围,增强入学仪式感,学校携手河北吉姆儿童读书会,共同举行了一场有传承的一年级新生入学仪式。正衣冠、行拜师礼、朱砂启智、击鼓三声、启蒙描红等环节,传承了中华优秀传统文化,给孩子们留下了难忘回忆。

本报记者 孔琳 通讯员 周佳

高新区实验小学:一粒种子的力量

9月1日,高新区实验小学举行了以“一粒种子的力量”为主题的开学典礼。想象教育集团党总支副书记、校长李会青以《一粒种子的力量》为主题,为老师和同学们上了一节生动的思政课。典礼过后,各年级根据学段特点、围绕着“一粒种子的力量”开展了不同主题的开学第一课。

本报记者 孔琳 通讯员 李帆

北师石附:开笔启智 击鼓明志

9月1日,北京师范大学石家庄附属学校南、北两个校区同时举行了“开笔礼”仪式。本次开笔礼饱含厚重的传统文化气息,让学生们在庄严的仪式中领略到中华民族勤奋学习、尊师孝亲、仁爱处世等传统美德。良好的开端是成功的基础,学校希望同学们能扣好人生第一粒扣子,开创美好未来。

本报记者 孔琳

中山路小学:制订新学期学习计划

9月1日,为迎接学生返校,中山路小学二年级各班的老师精心制作了板报、送上暖心棒棒糖,随后,各班召开了开学第一课主题班会。班会课上,学生们总结了暑假收获,老师引导大家制订新学期学习计划,并从安全、文明礼仪、习惯、纪律等方面对孩子们提出了新的要求。

本报记者 孔琳 通讯员 代颖

前杜北学校:举行教师读书分享会

日前,新华区前杜北学校开展了教师读书分享会。不同年级的教师分享了《捕捉儿童敏感期》《致青年教师》等图书。活动以端正教育思想、丰富专业知识、提高专业技能为重点,引导和激励教师爱读书、读好书,让大家更加热爱生活、热爱工作。

本报记者 孔琳

瀚唐和雅小学:专家做讲座

为促进家校共育、和谐发展,日前,瀚唐和雅小学举行了一年级新生家长会,邀请到教育部心理健康教育专家委员会委员曲连坤教授,为大家开展了一场关于《新生家长六件事》的专题讲座。家长会拉近了学校和家长的距离,让孩子们更加健康快乐地成长。

本报记者 孔琳

13中:奔赴梦想新征程

日前,石家庄市第十三中学举行了“凝聚双争力量 奔赴梦想新程”2023年秋季开学典礼。典礼开始,秦龙飞校长以《奋楫启航 逐梦笃行》为主题向全体师生致以美好的祝愿。新学期、新未来,学校希望同学们在新学期里做只争朝夕的行动者、脚踏实地的追梦者、迎风奔跑的奋斗者。

本报记者 孔琳 通讯员 曹聪聪